

06

Ποια είναι η διαδικασία αξιολόγησης;

Η αξιολόγηση πραγματοποιείται με τη συμπλήρωση ειδικού ερωτηματολογίου που έχει συνταχθεί για το σκοπό αυτό.

Τα ερωτηματολόγια συλλέγονται μεταξύ 9ης - 11ης εβδομάδας διδασκαλίας.

Η συλλογή των ερωτηματολογίων πραγματοποιείται από το διοικητικό ή/και επιστημονικό προσωπικό του Τμήματος ακολουθώντας συγκεκριμένη διαδικασία.

Η αξιολόγηση μαθήματος/διδασκαλίας είναι ανώνυμη.

Η στατιστική επεξεργασία των ερωτηματολογίων πραγματοποιείται από το γραφείο της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π.) του Ο.Π.Α..

Τα αποτελέσματα των αξιολογήσεων κοινοποιούνται στον Διδάσκοντα του μαθήματος και στον Πρόεδρο του Τμήματος για το σύνολο των μαθημάτων του Τμήματος μετά την παράδοση των βαθμολογιών.



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΜΟΔΙΠ
ΜΟΝΑΔΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Πληροφορίες:

E - mail: modip-ora@aub.gr

URL: modip.aueb.gr



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΜΟΔΙΠ
ΜΟΝΑΔΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Η αξιολόγηση
μαθήματος/διδασκαλίας
αφορά την ποιότητα της εκπαίδευσης,
μας αφορά όλους



E-mail: modip-ora@aub.gr

URL: modip.aueb.gr

01

Ποιος αξιολογεί;

Αν είσαι προπτυχιακός φοιτητής του Ο.Π.Α. έχεις το δικαίωμα να συμμετέχεις στη διαδικασία αξιολόγησης των μαθημάτων που έχεις δηλώσει.

02

Ποιος είναι ο σκοπός της αξιολόγησης;

Σκοπός της αξιολόγησης είναι η συνεχής βελτίωση των προγραμμάτων σπουδών και του διδακτικού έργου του Πανεπιστημίου μας.

03

Τι αξιολογείται;

Όλα τα μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών των Τμημάτων του Ο.Π.Α.,

Όλοι οι Διδάσκοντες και οι Βοηθοί τους,

Οι εκπαιδευτικές υποδομές σε σχέση με το κάθε μάθημα.

04

Γιατί είναι σημαντική η συμμετοχή σου;

Είσαι ο άμεσος αποδέκτης του εκπαιδευτικού έργου,

Η συμμετοχή σου συμβάλλει στη βελτίωση των προγραμμάτων σπουδών και της εκπαίδευσης,

Η ευρεία και υπεύθυνη συμμετοχή από εσένα και τους συμφοιτητές σου στην αξιολόγηση συντελεί στην αύξηση της αξιοπιστίας των αποτελεσμάτων της.

05

Ποια είναι τα οφέλη από την αξιολόγηση;

Για σένα:

Έχεις την δυνατότητα να εκφράσεις την άποψη και τις προτάσεις σου για τα μαθήματα και τη διδασκαλία,

Συντελείς στη βελτίωση του μαθήματος/διδασκαλίας,

Συμβάλλεις στην αναβάθμιση του προγράμματος σπουδών του Τμήματός σου.

Για τον Διδάσκοντα:

Έχει εικόνα της άποψης και των προτάσεων των φοιτητών για το μάθημα και τη διδασκαλία του,

Ενημερώνεται για τα θετικά και αρνητικά στοιχεία του μαθήματος και της διδασκαλίας του και μπορεί να κάνει βελτιωτικές ενέργειες στο μέλλον,

Επιβραβεύονται τα άριστα μαθήματα και χρησιμοποιούνται ως παραδείγματα αριστείας για το Πανεπιστήμιο.

Για το Τμήμα και το Πανεπιστήμιο:

Αναβάθμιση προγραμμάτων σπουδών,

Παρακολούθηση της εξέλιξης του προσφερόμενου διδακτικού έργου.